Латипов Фагит Явдатович.


Вице-президент Всероссийской Федерации развития Таэквон-до (ИТФ) по вопросам Приволжского Федерального Округа.Президент Федерации развития Таэквон-До (ИТФ) Приволжского Федерального Округа .Основатель и Президент Всестилевой Федерации Тэквон-До (АТФ, ГТФ, ИТФ) РБ, международный инструктор (VI Дан-АТФ, 4 Дан-ИТФ).

Боевыми искусствами занимается с 6 лет (Боевое самбо, Каратэ Кёкусинкай).В Казахстане тренировался у Мирхайдарова Г.М.таэквон-до (ИТФ), проходил семинары у Грандмастера Пак Джун Тэ Тэквон-До (ГТФ), у грандмастера Ковалева С.Б. Тэквон-До (АТФ). Чемпион РФ, двукратный победитель отборочного турнира РФ на Чемпионат Мира, член сборной команды России (1993-1995 гг.), Чемпион Урала по кикбоксингу.

Служил Морских Частях Погранвойск КГБ СССР(Старшина 1 статьи,во время службы награжден: «Отличник погранвойск II степени»,«Отличник ВМФ". Награжден: орден "Защитник Отечества" II степ(2004), « Льва» (1994), медали: "За профессионализм и деловую репутацию" (2007), «За укрепление Государства Российского» (2008), «За ратную доблесть»(2009), Благодарственное Письмо от Президента Республики Башкортостан "За активное участие в избирательной компании по выборам Президента Республики (2003)Башкортостан ",Благодарственным Письмом"За личный вклад в становлении и развитии Уфимского филиала Российского Государственного Социального Университета"(2009)."Юбилейным знаком" от Министерство спорта ,туризма и по молодёжной политики Республики Башкортостан (2008) Многократно награждён Президентом Международный Всестилевой Федерации Тэквон-До.Победитель Регионального этапа конкурса "Лучший тренер страны" проводимый Партией "Единая Россия"(2008).В 2004 году проект Федерации "Тэквон-До: Спорт, техника самоороны и здоровый образ жизни" вошел в список победителей республиканского этапа конкурса "Социальный Форум-2004"

Образование высшее: Башкирская Академия Государственной Службы и Управления при Президенте РБ.Повышал квалификацию в Национальном институте "Высшая Школа Управления".

Полковник ВБКВ, помощник депутата Государственной Думы РФ 3-4 созывов. Помощник руководителя Башкортостанского Фонда поддержки политической партии "Единая Россия",член Консультативного совета ОО РБ при Региональном политсовете "Единая Россия".Член попечительского совета Уфимского филиала Российского Государственного Социального Университета.
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