Очередной конгресс Международной федерации Таэквон-до( ИТФ) 
6 июля 2010г. во время проведения Чемпионата мира по Таэквон-до ИТФ в г. Ченджу (Южная Корея) прошёл Конгресс Международной федерации Таэквон-до (ИТФ), с участием президента Международной федерации Таэквон-до, гранд-мастером IX дан Чой Джун Хва (сыном основателя Таэквон-до).

Конгресс начал работу с выступления генерального секретаря ИТФ Тревор Николса, который посвятил свой доклад вопросу принадлежности товарного знака ИТФ Международной федерации Таэквон-до (ИТФ) возглавляемой Чой Джун Хва. ИТФ все время работала по этому вопросу и выигрывала судебные процессы. Теперь Национальные федерации Таэквон-до, представленные в ИТФ, могут зарегистрировать логотип ИТФ в своих странах, если кто-то уже зарегистрировал логотип ИТФ в стране, то Международная федерация Таэквон-до готова предоставить необходимые документы для разрешения этого вопроса в судах.

Был утвержден план основных соревнований ИТФ до 2014года.

Были заслушаны отчеты о проделанной работе руководителей всех комитетов ИТФ.

 Участники конгресса были информированы о создании нового комитета стандарта техники Таэквон-до в Международной федерации Таэквон-до.

Представитель оргкомитета следующего Чемпионата и Первенства мира, который будет проходить в Канаде, рассказал о планах проведения этого мероприятия.

Национальная федерация Испании предложила провести Чемпионат и Первенство Европы по Таэквон-до ИТФ в 2013 г. в Испании.

 Были представлены вновь вступившие коллективные члены ИТФ.

Приятно отметить, что в их числе был Узбекистан, команда которого впервые приняла участие в соревнованиях нашей международной федерации.

Президент ИТФ Чой Джун Хва отметил важность проводимых соревнований и мероприятий ИТФ с 30 июня по 10 июля 2010г. в Южной Корее, на исторической родине Таэквон-до.

На этом конгресс свою работу завершил.

