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Президент всемирной федерации тхэквондо (WTF) в Москве

08/08/10


В Москве, на территории Олимпийского комплекса «Лужники», с 29 июля по 1 августа 2010 года проходил Международный спортивный форум «Россия — спортивная держава», приуроченный к 30-летию Игр XXII Олимпиады 1980 года. Форум был учрежден Президентом Российской Федерации Дмитрием Медведевым, в целях создания в нашей стране, одной из крупнейших в мире площадок для обсуждения значения физической культуры и спорта в жизни общества, как важнейшей составляющей социального и гуманитарного развития современной цивилизации. Мероприятие проводилось под патронажом Администрации Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации и Правительства Москвы.

Главные цели Форума — стимулирование развития физической культуры и спорта в России, выработка инновационных стратегий в спорте, повышение роли государства в развитии спорта, укрепление роли России в международном спортивном движении, развитие основополагающих принципов и ценностей олимпийского движения, содействие международному спортивному сотрудничеству, пропаганда здорового образа жизни и противодействие применению допинга в спорте, продвижение и внедрение информационных цифровых технологий, повышающих эффективность деятельности в области физической культуры и спорта и др.

Участником этого форума был и Президент всемирной федерации тхэквондо (WTF) доктор Чо Чунг Вон — фигура в мире тхэквондо известная. Еще в 1983 году он основал специальный факультет этого вида спорта в университете Кёнхи (Южная Корея), уникальный в своем роде. Чо Чунг Вон также принимал участие в открытии Международной академии тхэквондо (1995 г.) при том же университете, а так же Международного исследовательского института тхэквондо (2002 г.). С 1999 года он был членом исполкома Корейской ассоциации тхэквондо, с 1997 по 2003 годы занимал пост ректора университета Кёнхи.

Доктор Чо Чунг Вон посетил заседание исполнительного комитета Союза тхэквондо России, которое состоялось 31 июля 2010г. в Москве. Он отметил, что наметились сдвиги в работе СТР в лучшую сторону, о чем говорят результаты российских спортсменов на международных соревнования по тхэквондо.

Во время этого визита доктор Чо Чунг Вон встретился с мастером VII дан Кан Р. В. Эта встреча в Москве была второй, первый раз мастер Кан встречался с Чо Чунг Воном 2 июня 2010 в Сеуле (Южная Корея).

(Источник: Всероссийская федерация развития Таэквон-до(ИТФ))
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