Песня  «Дух и сила – Таэквон-до», которая размещена на нашем сайте написана специально для Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация развития Таэквон-до», по инициативе и заказу президента федерации Кан В. В.

 




Первоначально песня на сайте была помещена без возможности ее скачивания, но быстро стала популярной, и в наш адрес стали поступать просьбы, о ее свободном доступе. Такое решение было принято, и это было правильное решение, потому что песня  «Дух и сила –Таэквон-до» стала гимном не только для таэквондистов России, но и стран ближнего зарубежья. Но в последнее время нашлись люди и даже федерации Таэквон-до, которые стали выдавать эту песню как свой продукт, поэтому мы хотим дать правдивую информацию об этой песне.

 

Эту песню написал певец и исполнитель Лян Вячеслав Алексеевич, лауреат Государственной премии Казахстана.

 

Песня эта под названием «Я СТАНУ СИЛЬНЫМ» занесена в реестр Российского авторского общества от 22 сентября 2009г. и все права на данный результат интеллектуальной деятельности принадлежат Лян В. А. и Кан В. В. президенту Всероссийской федерации развития Таэквон-до ИТФ. Исходя из этого, юристы нашей федерации собирают материалы для защиты прав интеллектуальной собственности в суде.

Всероссийская федерация развития Таэквон-до ИТФ
