Резюме
    Киньябулатов Азат Уранович, родился 18 октября 1963 года в городе Уфе в семье служащих. В 1980 году поступил на лечебный факультет Башкирского государственного медицинского института им. 15‑летия ВЛКСМ, в 1986 году закончил его по специальности «лечебное дело», присвоена квалификация «врач-лечебник».
12 лет работал нейрохирургом в Республиканской клинической больнице им. Г.Г. Куватова. 
С октября 1999 года работал в Научном издательстве «Башкирская энциклопедия»: научным редактором, с 2000 года — ведущий научный редактор, с 2002 года — и.о. заведующего (вновь созданной по моей инициативе) редакцией медицины и спорта, с 2004 года — заведующий редакцией медицины и спорта, с 2006 года — и.о. заместителя директора по научной деятельности, с 2007 года — заместитель директора по научной деятельности, с ноября 2010 года — заместитель директора-заведующий отделом дополнительных изданий, с декабря 2010 года — начальник отдела маркетинга.
С 1 июня 2011 года доцент кафедры общественного здоровья и организации здравоохранения с курсом менеджмента Башкирского государственного медицинского университета. 
Одновременно занимался преподавательской деятельностью: в 2002—2005 гг. работал ассистентом, доцентом кафедры психологии Башкирского государственного университета, в 2005—2007 гг. — доцентом кафедры психологии Московского открытого педагогического университета им. М.А. Шолохова, с 2006 года — доцент кафедры физической культуры Уфимского государственного авиационного технического университета, с 25 апреля 2011 года — доцент кафедры общественного здоровья и организации здравоохранения с курсом менеджмента Башкирского государственного медицинского университета. 
    Научные исследования посвящены вопросам истории медицины, спорта и физической культуры Республики Башкортостан, фармакологической защиты от радиационного поражения, радиационного и спортивного стресса, адаптивной физической культуре, особенностям психофизического и психофизиологического состояния при занятиях спортивными и восточными единоборствами. 
    В 1998 году защитил диссертационную работу «Радиопротекторные свойства димефосфона» на учёную степень кандидата медицинских наук (научный руководитель — заслуженный деятель науки Республики Башкортостан, доктор медицинских наук, профессор Х.М. Насыров), которую выполнял на кафедре фармакологии №2 БГМУ. С 2007 года являюсь докторантом Национального НИИ общественного здоровья РАМН, где выполняю диссертационную работу «История здравоохранения и медицины Республики Башкортостан за 450‑летний период» на учёную степень доктора медицинских наук (научный руководитель — М.Б. Мирский, С.П. Глянцев) по шифру 07.00.10 (история науки и техники — история медицины). Планирую в сентябре—октябре 2011 года пройти предзащиту, в январе 2012 года представить работу к защите на Диссертационный Совет.
.   Являюсь членом Президиума Федерации французского бокса «Сават» Республики Башкортостан (с 2006 года) и Федерации Тэквон-До (ИТФ,ГТФ,АТФ) Республики Башкортостан (с 2011 года). Член Научно-методического совета при Министерстве молодёжной политики и спорта Республики Башкортостан (с 2010 года). Заканчиваю учёбу в Академии ВЭГУ по специальности «Адаптивная физическая культура», специализация «Лечебная физическая культура» (защита диплома в ноябре 2011 года).
    Автор 220 научных трудов, в том числе 4 монографий. Президент Ассоциации историков медицины Республики Башкортостан (с 2011 года), организатор 1‑й Международной научно-практической конференции по истории медицины и физической культуры в г. Уфа 24‑25 марта 2011 года. Активно выступаю с предложением по открытию Музея истории медицины Республики Башкортостан. В 2006—2011 гг. являлся членом Редакционной коллегии многотомного издания «Башкирская энциклопедия». Член Союза журналистов Республики Башкортостан и Российской Федерации (оба — с 2001 года). Активно работаю в общественных академиях: Академии военных наук Российской Федерации (с 2001 г — профессор) и Петровской академии наук и искусств (с 2008 г. — член-корреспондент), где работаю по вопросам военно-патриотической и воспитательной работы среди учащейся молодёжи.
    Награждён медалью «За верность клятве Гиппократа» (2010 г.), Грамотой Академии Наук РБ (2008 г.), Грамотой (2007 г.) и Благодарностью (2006 г.) Научного издательства «Башкирская энциклопедия», Благодарностью Федерации Тэквон-До (ИТФ,ГТФ,АТФ) Республики Башкортостан (2011 г.)
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