Российский Союз боевых искусств провел Национальный фестиваль боевых искусств «НАШ ВЫБОР»
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25 июня с 17.00 до 19.00 во Всероссийском Выставочном Центре Российский Союз боевых искусств, при поддержке Министерства спорта, туризма и молодежной политики и Министерства образования и науки Российской Федерации провел  традиционный Национальный фестиваль боевых искусств "Наш выбор", в рамках ежегодной спортивно-пропагандистской акции "Марафон здоровья".

В нынешнем году фестиваль был приурочен к празднованию 100-летнего юбилея Российского олимпийского комитета (РОК), который отмечается в 2011 году, и XXII Всероссийского олимпийского дня. Олимпийский день празднуется 25 июня во всех субъектах РФ.

Основная цель Фестиваля "Наш выбор"- совершенствование системы пропаганды здорового образа жизни и популяризация боевых искусств среди молодежи; привлечение населения России к регулярным занятиям спортом.
Всероссийская федерация развития Таэквон-до (ИТФ) также приняла участие в этом фестивале.
 Команда спортивно-профессионального клуба Таэквон-до ИТФ имени Генерала Чой Хонг Хи, несмотря на летние каникулы, собралась, подготовила  и показала программу, на фестивале боевых искусств «НАШ ВЫБОР».

 Всероссийская федерация развития Таэквон-до ИТФ выражает благодарность  спортивно-профессиональному клубу Таэквон-до ИТФ имени Генерала Чой Хонг Хи,  за ту работу, которую она проводит в деле популяризации Таэквон-до ИТФ и нашей федерации. Федерация выражает огромную благодарность родителям юных спортсменов за активное участие в подготовке выступления. 
