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1. Основные цели и задачи:

     Семинар  проводятся с целью популяризации и развития Всестилевой Федерации Тэквон-до(АТФ, ГТФ, ИТФ) решает следующие задачи:

      - формирование устойчивого интереса к физической культуре и спорту;

      - повышение уровня спортивного и технического мастерства спортсменов
- профилактика детской преступности
2. Сроки и место проведения соревнований.

 Соревнования проводятся  5 ноября  2011 г, по адресу:   Республика Башкортостан
  Уфимский район с. Жуково ул. Сергея Ильина д. 1  спортивный зал Ново-Жуковской средней школы
3. Руководство подготовкой и проведением соревнований.

     Общее руководство подготовкой и проведением семинара осуществляют: Всестилевая Федерация Тэквон-До (АТФ, ГТФ, ИТФ) Республики Башкортостан, МАОУДОД Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва МР Уфимский район.

     Непосредственное проведение семинара возлагается на аттестационный и дисциплинарный комитеты Всестилевой Федерации Таэквон-До (АТФ, ГТФ, ИТФ) Республики Башкортостан. 
Руководитель семинара – Габдрахманов А.А. Вице–президент по версии ИТФ, Заместитель председателя аттестационного комитета Всестилевой Федерации Таэквон-До (АТФ, ГТФ, ИТФ) Республики Башкортостан, 3 дан черный пояс.

Организаторы семинара – Яковлев В.В. Вице–президент по версии АТФ, председатель Дисциплинарного комитета, Председатель филиала Уфимского района Всестилевой Федерации Таэквон-До (АТФ, ГТФ, ИТФ) Республики Башкортостан, тренер-преподаватель МАОУДОД Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва МР Уфимский район. 
Черныхов К.С. заместитель председателя филиала Уфимского района Всестилевой Федерации Таэквон-До (АТФ, ГТФ, ИТФ) Республики Башкортостан

4. Безопасность участников.
     Обеспечение мер безопасности при проведении соревнований возлагается на Службу Безопасности Всестилевой Федерации Тэквон-До (АТФ, ГТФ, ИТФ) РБ. 

В целях безопасности участников соревнований, зрителей, спортивные мероприятия разрешается проводить только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации 

государственными комиссиями, и при условии наличия актов технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, положения «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещению участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятии», инструкций и  правил определенных данным положением.
5. Условия допуска участников.

      К участию в семинаре допускаются все, филиалы, клубы  являющиеся членами Всестилевой Федерации Тэквон-До (АТФ, ГТФ, ИТФ) Республики Башкортостан. 
     Все участники семинара должны иметь при себе: свидетельство о рождении или паспорт,  заявление от родителей на участие в семинаре, допуск врача, без которого спортсмены допущены к семинару не будут, страховой полис на сумму 10000 рублей. 
6. Программа и правила проведения семинара.

15-00 --- 17-00 технический семинар 

17-00 --- 19-00 аттестация спортсменов на соответствующие Гыпы

6.1 Ответственность за инструктаж по технике безопасности и состояние здоровья участника на день семинара несет руководство команды (тренер, представитель), которую он представляет.
7. Финансирование.

7.1. Расходы, связанные с подготовкой и проведением семинара, несут Всестилевая Федерация Тэквон-До (АТФ, ГТФ, ИТФ) РБ, МАОУДОД Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва МР Уфимский район, Администрация сельского поселения  Жуковский сельский совет МР Уфимский район РБ

7.2. Расходы, связанные с командированием спортсменов на семинар несут командирующие организации.

8. Условия подачи заявок.

После получения данного положения уведомить в трехдневный срок организационный комитет об участии команды в семинаре по тел. 8-965-659-2013 – Яковлев В.В . Данное положение иметь при себе.
13. Обязательная форма одежды для спортсменов и инструкторов.

  - добок белого цвета с общепринятой символикой.
14. Доп. Информация на сайте WWW.TAEKWON-DO-RB.RU
Данное положение является официальным вызовом  на семинар  !
