Таэквон-до как спортивная дисциплина стала известна относительно недавно. Свою деятельность Федерация таэквон-до в России начала с 2002 года. Инициатором создания организации был Мастер Таэквон-до ИТФ Рудольф Кан. С 2007 года Межрегиональная общественная организация «Таэквон-до ИТФ» стала участником Российского союза боевых искусств. 

24-25 марта 2012 года в Уфе прошел V юбилейный Чемпионат и Первенство России по Таэквон-до ИТФ, а также соревнования среди детей до 14 лет и фестиваль среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата.

Одним из основных преимуществ прошедших соревнований было участие представителей паралимпийского движения. Это один из первых турниров, в котором участвовали спортсмены с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Они продемонстрировали свое мастерство не только в спарринге, но и по формальным комплексам и по спецтехнике – разбиванию предметов в прыжке.

Особым мероприятием социальной направленности в рамках Чемпионата стала встреча подростков, требующих повышенного внимания, с организаторами, именитыми спортсменами и руководителями федерации развития Таэквон-до. Главная цель встречи – популяризация здорового образа жизни, привлечение ребят к занятиям спортом.

Валерий Кан – Президент Всероссийской Федерации развития Таэквон-до, депутат законодательного собрания по Приморскому краю - рассказал об истории развития Таэквон-до на территории России. О своем жизненном пути рассказал генерал-майор двух силовых структур (ФСБ и ФСКН) Равиль Киреев, который, кстати, уйдя на заслуженный отдых, возглавил координационный совет Всестилевой Федерации Таэквон-до Республики Башкортостан.

После проведения встречи, ребята приняли участие в торжественной церемонию открытия Чемпионата России по Таэквон-до. Церемония открытия началась с парада команд, поднятия флагов под гимны России и Республики Башкортостан. Свои напутственные слова и пожелания выразили организаторы и гости соревнований: Президент Всероссийской Федерации развития Таэквон-до Валерий Кан, Президент Всестилевой Федерации Таэквон-до Республики Башкортостан Фагит Латипов, Председатель координационного совета Всестилевой Федерации Таэквон-до РБ, генерал-майор в отставке Равиль Киреев, заместитель начальника Управления ФСКН России по Республике Башкортостан Александр Елинсон, депутат ГосДумы ФС РФ полковник Иршат Фахритдинов,  Вице-президент Филиала РСБИ по РБ Александр Соснин, 1 Вице-президент Всероссийской Федерации развития Таэквон-до ИТФ Мастер 7 Дан Рудольф Кан, директор Уфимского филиала РГСУ Рустем Ахмадинуров, депутат ГосСобрания-Курултай  РБ Ильдар Гарифуллин, заведующей кафедры ИРОРБ теория и методика физического воспитания и ОБЖ полковник Быстрицкий Дмитрий, доцент кафедры физического воспитания УГАТУ и БГМУ Азат Киньябулатов, заместитель исполкома БРО партии «Единая Россия» Рамзил Исшарин и многие другие. 

По окончании церемонии открытия гостям и зрителям соревнований были продемонстрированы показательные выступления сильнейших спортсменов России, в том числе единственного обладателя черного пояса по Таэквон-до в России среди своей возрастной категории, восьмилетнего Рустама Набиуллина. 

О решении проведения Чемпионата России и Первенства по Таэквон-до рассказал Президент Всероссийской Федерации развития Таэквон-до Валерий Кан: «Наш вид спорта относительно молодой, и есть необходимость развивать его во всех регионах России, поскольку он является одним из самых популярных. Проведение Чемпионата в Башкирии - заслуга Президента Всестилевой Федерации Таэквон-до Республики Башкортостан Фагита Латипова. Ему удалось убедить Всероссийскую общественную организацию, а также других президентов федераций, что Уфа именно тот город, где на высоком уровне можно провести чемпионат. И я сам лично сегодня в этом убедился, более того, убедился, что идет поддержка со стороны силовых ведомств Сегодня совместно с наркоконтролем Башкирии провели встречу для подростков, есть уверенность, что после таких встреч количество желающих заниматься нашим видом спорта значительно увеличится».

По итогам Чемпионата и Первенства России по Таэквон-до первое командное место завоевала команда Приморского края, второе командное место досталось хозяевам соревнований и третье командное место у команды Волгоградской области. Команды занявшие призовые места награждены призами Уфимского филиала РГСУ и «Единой Россией»  

Проведенный Чемпионат показал хорошую подготовку спортсменов, и в скором времени им предстоит выступить в составе сборной России на чемпионате мира в Канаде, который состоится в августе 2012 года, - рассказал Дмитрий Евлентьев, сотрудник пресс-службы Управления ФСКН России по РБ.

